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Ⅳ．龍ケ崎市のまちづくりについて 

 

 

 

・龍ケ崎市が将来的になってほしいまちのイメージについては、「みんなが元気に暮らせる医

療体制や福祉サービスが充実したまち」が63.1％で最も多く、次いで「災害に強く、犯罪

が尐ない安心・安全なまち」が 53.7％、「交通や買い物環境などが充実した生活に便利な

まち」が 44.0％、「子どもが生き生きと過ごせる子育て環境や教育環境が整ったまち」が

37.1％の順となっている。 

・年齢別にみると、全体と同様の項目が上位に挙げられているほか、「子どもが生き生きと過

ごせる子育て環境や教育環境が整ったまち」が 26～35 歳で第１位、41～45 歳で第２位、

36～40歳で第３位となっている。 

・居住地区別にみると、全体と同様の項目が上位に挙げられているほか、「子どもが生き生き

と過ごせる子育て環境や教育環境が整ったまち」が北文間小学校区で第２位、八原や長戸、

大宮、松葉、久保台小学校区で第３位となっている。 

 

 

63.1%

53.7%

44.0%

37.1%

21.0%

15.0%

11.1%

10.7%

7.2%

5.5%

1.2%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

みんなが元気に暮らせる医療体制や
福祉サービスが充実したまち

災害に強く、犯罪が尐ない安心･安全なまち

交通や買い物環境などが充実した生活に便利なまち

子どもが生き生きと過ごせる子育て環境や
教育環境が整ったまち

商工業や農業、観光が盛んな賑わいと活気が
あふれるまち

地球の環境、地域の自然環境を守り育てる
環境にやさしい自然豊かなまち

居住環境や都市景観を重視した落ち着きのあるまち

芸術文化活動などの生涯学習やスポーツが
盛んなまち

地域の歴史や伝統を大切にする心豊かなまち

地域のコミュニティやNPO団体等による
活動が盛んな協働を重視したまち

その他

無回答

 
 

問１５ 龍ケ崎市は将来的にどのようなまちであってほしいですか。なってほしいまちのイメ

ージを次の中から選んでください。(○は3つまで) 
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■年齢別における順位表 

18～20歳
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

54.3%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

48.6%
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

37.1%

21～25歳
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

59.4%
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

58.0%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

52.2%

26～30歳
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

61.0%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

59.7%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

49.4%

31～35歳
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

61.2%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

56.5%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

50.6%

36～40歳
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

62.7%
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

55.6%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

50.3%

41～45歳
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

61.6%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

52.2%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

49.7%

46～50歳
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

61.1%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

53.5%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

50.0%

51～55歳
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

67.1%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

54.3%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

52.4%

56～60歳
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

67.9%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

49.7%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

39.0%

61～65歳
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

64.5%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

53.3%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

38.6%

66～70歳
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

66.0%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

48.9%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

37.8%

71歳以上
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

74.7%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

55.1%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

44.2%

１位 ２位 ３位

年
齢
別
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■居住地区別の順位表 

龍ケ崎小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

62.4%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

50.0%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

46.8%

馴柴小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

66.2%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

57.3%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

43.4%

八原小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

62.9%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

51.6%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

44.8%

みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

川原代小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

57.5%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

54.8%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

37.0%

大宮小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

74.6%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

47.6%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

38.1%

龍ケ崎西小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

56.5%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

54.8%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

47.8%

松葉小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

68.5%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

55.9%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

37.0%

長山小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

63.8%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

56.2%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

49.2%

馴馬台小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

62.2%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

56.1%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

50.0%

みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

城ノ内小学校区
みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

70.7%
交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

52.0%
災害に強く、犯罪が尐ない安
心･安全なまち

50.4%

55.9%

42.4%

56.1%

26.5%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

居
住
地
区
別

久保台小学校区

交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

32.4%

交通や買い物環境などが充実
した生活に便利なまち

みんなが元気に暮らせる医療
体制や福祉サービスが充実し
たまち

北文間小学校区 61.0%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

長戸小学校区

45.8%

40.6%
子どもが生き生きと過ごせる
子育て環境や教育環境が整っ
たまち

38.7%

１位 ２位 ３位
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・龍ケ崎市の今後の土地利用のあり方（新たな市街地の形成）については、「にぎわい・活力

や雇用の創出に向けて商業用地・工業用地等としての新たな土地利用策を考えるべき」が

51.7％と最も高く、次いで「企業等の進出意向に応じて考えるべき」が 24.4％、「現状で

十分であり、新たな土地利用は必要ない」が12.3％の順となっている。 

・年齢別にみると、全体と同様の傾向となっており、65歳以下の年齢層においては「にぎわ

い・活力や雇用の創出に向けて商業用地・工業用地等としての新たな土地利用策を考える

べき」が５割を超えている。 

・居住地区別にみると、全体と同様の項目が挙げられているなかで、川原代小学校区では「企

業等の進出意向に応じて考えるべき」、長戸小学校区では「現状で十分であり、新たな土地

利用は必要ない」が高くなっている。 

 

 

51.7%

24.4%

12.3%

4.5%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

にぎわい・活力や雇用の創出に向けて商業用地・工業用地等
としての新たな土地利用策を考えるべき

企業等の進出意向に応じて考えるべき

現状で十分であり、新たな土地利用は必要ない

その他

無回答

 
 

問１６ 龍ケ崎市の今後の土地利用のあり方（新たな市街地の形成）について、どうあるべき

と考えますか。(○は１つ) 
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■年齢とのクロス集計結果 

57.1

52.3

54.5

50.6

51.6

54.7

60.4

51.3

56.0

50.6

48.4

45.3

51.7

20.0

26.1

23.4

21.2

24.2

22.0

23.6

27.4

26.4

23.6

25.6

15.9

15.6

13.1

11.6

2.6

4.7

5.9

5.4

5.9

5.2

24.4

25.0

13.4

9.0

20.0

14.5

8.8

13.0

12.3

17.6

8.0

2.9

5.5

3.5

5.7

4.3

1.9

6.4

3.1

4.5

2.4

3.5

3.1

3.9

1.4

6.9

8.8

13.0

7.1

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～20歳

21～25歳

26～30歳

31～35歳

36～40歳

41～45歳

46～50歳

51～55歳

56～60歳

61～65歳

66～70歳

71歳以上

合計

にぎわい・活力や雇用の創出に向けて商業用地・工業用地等としての新たな土地利用を考えるべき
企業等の進出意向に応じて考えるべき

現状で十分であり、新たな土地利用は必要ない
その他

無回答  
 

■居住地区とのクロス集計結果 

55.9

53.0

52.9

41.2

57.6

50.8

49.2

57.4

48.1

44.6

46.7

51.6

54.5

51.7

24.2

28.8

22.6

23.5

20.3

30.1

27.0

21.7

26.8

22.3

27.7

20.6

21.1

24.4

8.1

5.6

15.3

26.5

8.5

8.2

14.3

10.4

15.7

16.9

15.5

16.1

12.2

12.3

3.7

5.3

4.0

2.9

10.2

2.7

3.2

3.5

3.9

6.2

5.4

5.2

3.3

4.5

8.1

7.3

5.2

5.9

3.4

8.2

6.3

7.0

5.5

10.0

4.7

6.5

8.9

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

龍ケ崎小学校区

馴柴小学校区

八原小学校区

長戸小学校区

北文間小学校区

川原代小学校区

大宮小学校区

龍ケ崎西小学校区

松葉小学校区

長山小学校区

馴馬台小学校区

久保台小学校区

城ノ内小学校区

合計

にぎわい・活力や雇用の創出に向けて商業用地・工業用地等としての新たな土地利用を考えるべき

企業等の進出意向に応じて考えるべき

現状で十分であり、新たな土地利用は必要ない

その他

無回答
 


